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2. Upon registration you must ensure that all personal details you have provided to us are accurate, will not mislead and will not infringe any 
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Bidding 

6. Bidding on an item indicates your intention to purchase that item. Do not bid on an item unless you are able and willing to pay for it. 

7. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 
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personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

9. Before placing a bid you must read all details and descriptions of the product. However, M.E. Auctions advises that this is a guide only and 
any descriptions and/or photographs depicted cannot be solely relied upon for the quality or suitability of the item. 

10. M.E. Auctions makes all best efforts to accurately describe all items on the site but is not responsible for any discrepancies, omissions or for 
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise. Should any deficiency arise as to quality or quantity of 
goods sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. It is ultimately your responsibility as a bidder to form your own 
view on the accuracy of an item's description prior to bidding. 

11. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for any fault, defect or damage to 
any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of the hammer.  

12. Vehicle registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be 
removed. 

13. The Auctioneers decision is final and there will be no negotiation after the fall of the hammer. The auctioneer has total discretion in choosing 
to accept a bid from the Internet or from the floor and may, without giving any reason, refuse to accept the bidding of any person or persons. 

Payment & Collection 

14. Payment can be made by Visa, Mastercard or Bank transfer. We do not accept Amex or Diners Card. 

15. Payment must be received in our bank account by 4pm on the first business day following the auction.  

16. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

17. Collection dates & times may vary and will be listed on the auction item page. 

General 

18. M.E. Auctions cannot guarantee the continuous or secure access to our website. We are not responsible for any loss, liability or damage 
incurred by you as a result of a bid not received, processed or accepted due to technical difficulties. We use all reasonable methods to 
maintain an uninterrupted service but offer no guarantee or promises. 

19. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

20. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas. 

21. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor and all lots 
uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be 
made good by the defaulting purchaser.  
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with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct their 
own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and regulations 
carry very large penalties.  
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 Lot        Lot 
 

1 PHANTOM THE GHOST WHO WALKS COLLECTORS 

CLOCK. NEVER USED. OPENED FOR PHOTOS. 

COMES WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 

(LOC:H) 

2 QTY OF SHOVELS, RAKE, PLANT POTS ETC.  

(LOC:GS) 

3 2 X AVON STEINS WITH MENS COLOGNE.  (LOC:H) 

4 QTY OF SEEDLING POTS AND PART BAGS OF 

POTTING MIX (LOC:GS) 

4A QTY OF TERRACOTTA POTS 

5 QTY OF PART ROLLS OF WIRE (LOC:GS) 

6 3 X MILK CRATE WITH ASSORT COLLECTABLE 

BOTTLES (LOC:GS) 

7 5 X POOL FENCING PANELS  APPROX. 2800 X 

1280 (LOC:GS) 

8 QTY OF DVDS & MUSIC CDS. (LOC:H) 

9 APPROX. 20  X PLANT POTS - MAY CONTAIN 

BULBS (LOC:GS) 

10 RAILWAY LIGHT (LOC:GS) 

11 SMALL GLASS OUTDOOR TABLE, QTY OF HOSE 

AND OTHER (LOC:GS) 

12 HAND MADE TROLLEY (LOC:GS) 

13 COMPOST BIN (LOC:GS) 

14 2 X RENAISSANCE CANDLE HOLDER GOBLETS BY 

AVON (LOC:H) 

15 QTY OF COLLECTABLE ROCKS (LOC:GS) 

16 OLD STATIONARY ENGINE (LOC:GS) 

17 LARGE QTY OF COLLECTABLE BOTTLES (LOC:GS) 

18 FISHER & PAYKEL TOP LOADER WASHING 

MACHINE - WORKING (LOC:H) 

19 QTY OF VINTAGE SNOW SKIS (LOC:S) 

20 THE PHANTOM BANGALLA COIN COLLECTION IN 

WOODEN BOX. INCOMPLETE. (LOC:H) 

21 WESTINGHOUSE BAR FRIDGE - WORKING (LOC:H) 

22 HG PALMER SEWING MACHINE (LOC:S) 

23 QTY OF GLASSWARE INCLUDING RELIGIOUS 

PLATES, JAR ETC.  (LOC:S) 

24 WOODEN WALL ANIMAL HANGING (LOC:S) 

25 MIX MASTER (NO BOWL), GLASS JUG, MANTEL 

CLOCK & SCALES (LOC:S) 

26 3 X COLLECTORS COMMEMORATIVE COINS. 1 X 

THE QUEEN ELIZABETH II 90TH BIRTHDAY FIVE 

CROWNS COIN. 1 X GALLIPOLI FIVE CROWNS 

GOLD COIN. 1 X THE HRH PRINCESS CHARLOTTE 

FIVE CROWNS COIN.  (LOC:H) 

27 BOX OF ASSORT OIL LIGHT, GLASSWARE AND 

DELUXE JOY STICK (LOC:S) 

28 MICROWAVE (LOC:H) 

29 QTY OF COLLECTABLE AVON CANDLE, VASE, 

BEAUTY DUST POWDER ETC. (LOC:H) 

30 QTY OF FENCING WIRE (LOC:GS) 

31 VINTAGE HAT (LOC:S) 

32 2 X FABERGE EGGS (1 X BROKEN PLS SEE PHOTO) 

(LOC:H) 

33 QTY OF COLLECTABLE ROCKS (LOC:GS) 

34 LARGE QTY OF BOOKS (LOC:S) 

35 LARGE QTY OF COLLECTABLE ROCKS (LOC:S) 

37 4 X VINTAGE TELEPHONES (LOC:S) 

38 QTY OF COLLECTABLE ROYAL COINS INCLUDING 

“ THE LONG TO REIGN OVER US”. INCOMPLETE. 

(LOC:H) 

39 QTY OF STUFFED ANIMALS, LAMPS, BOOKS, 

SOLAR LIGHTS ETC.  (LOC:S) 

40 2 WHEEL TROLLEY (LOC:S) 

41 QTY OF BELTS (LOC:S) 

42 TRAY OF VINTAGE TOOLS (LOC:S) 

43 BOX WITH OLD CAMERA AND LENS (LOC:S) 

44 THE GOLDEN MOMENTS OF PRINCE WILLIAM & 

CATHERINE COIN COLLECTION. (LOC:H) 

45 QTY OF COLLECTABLE RECORDS (LOC:S) 

46 QTY OF WELDING RODS (LOC:S) 

47 GUN SCOPE (LOC:S) 

48 QTY OF OLD PHOTOS, NEGATIVES AND OLD 

FILMS (LOC:S) 

49 STENCIL (LOC:S) 

50 WOODEN ORGAN & QTY OF MUSIC BOOKS  

(PURCHASER TO BRING SOMEONE TO HELP LIFT 

AND MOVE) (LOC:H) 

51 3000L WATER TANK  SERIAL NO. M566693 

(LOC:GS) 



 Lot        Lot 
 

 

                                                   

52 5 X CONTAINERS OF ASSORT BOLTS, BRACKETS, 

FAN BLADES, WIRING ETC.  (LOC:S) 

53 CRATE WITH HAND SAW, SANDER, SHED LIGHT 

ETC.  (LOC:S) 

54 GAL TOOLBOX (LOC:S) 

55 LARGE QTY OF BRACKETS, COPPER, COGS ETC.  

(LOC:S) 

56 LARGE QTY OF DVDS & HOLDERS. (LOC:H) 

57 VINTAGE RADIO (LOC:S) 

58 QTY OF OLD KERO BURNERS (LOC:S) 

59 THE BRADFORD COLLECTION 20TH CENTURY 

U.S. SILVER HALF DOLLARS IN TIMBER KEEPSAKE 

BOX. INCOMPLETE. (LOC:H) 

60 8 X CONTAINERS OF ASSORT OLD BATTERIES, 

PEGS, BLADES, WIRE ETC.  (LOC:S) 

61 ELCON FAN AND VINTAGE LIGHT (LOC:S) 

62 2 X SMALL METAL PARTS DRAWERS (LOC:S) 

63 LARGE QTY OF OLD CAMERAS, NEGATIVES ETC.  

(LOC:S) 

64 4 X CONTAINERS OF ASSORT HINGES, BOLTS, 

TROWELS ETC.  (LOC:S) 

65 WELDER. CONDITION UNKNOWN. (LOC:S) 

66 PAIR OF COWBOY BOOTS SIZE 13 (LOC:H) 

67 BENCH TOP PARTS DRAWER (LOC:S) 

68 QTY OF HAND SAWS, LEVEL, CHISEL ETC.  (LOC:S) 

69 WATER DEPTH INDICATOR (LOC:S) 

70 12 X PART BOXES WITH QTY OF SCREWS, NAILS 

ETC.  (LOC:S) 

71 HARRY POTTER PICTURE AND HOGWARTS 

EXPRESS TRAIN (LOC:H) 

72 EX-ARMY CARTRIDGE BOX (LOC:S) 

73 OLD POCKET WATCH (LOC:S) 

74 QTY OF COLLECTABLE CRYSTALS (LOC:S) 

75 QTY OF MOTORBIKE NUMBER PLATES (DISPLAY 

ONLY - NO RIGHTS) (LOC:S) 

76 BOY SCOUTS ASSOCIATION TIN SIGN (LOC:S) 

77 QTY OF COSTUME JEWELLERY AND 1C PIECES 

(LOC:S) 

78 QTY OF GALVANISED STAPLES, NUTS & BOLTS 

(LOC:S) 

79 QTY OF COLLECTABLE GLASSES (LOC:H) 

80 VINTAGE TELEPHONE (LOC:S) 

81 QTY OF VINTAGE TOOLS (LOC:S) 

82 QTY OF HAND SHEARS, CITY OF MELBOURNE 

ROYAL AUSTRALIAN AIR FORCE PLAQUE, BRASS 

DOME ETC.  (LOC:S) 

83 PLASTIC TOOL CADDY WITH QTY OF SCREW 

DRIVERS (PURCHASER TO REMOVE) (LOC:S) 

84 QTY OF CLOCK, ORANGE CAKE TIN, BOTTLE OF 

JOHNNY WALKER RED LABEL (OPENED) AND 

OTHER (LOC:S) 

85 QTY OF IMPERIAL CAST IRON POTS (LOC:S) 

86 ETC BENCH VICE (PURCHASER TO REMOVE) 

(LOC:S) 

87 GLASS OIL BURNER (LOC:H) 

88 QTY OF COLLECTABLE OLD OIL TINS (LOC:S) 

89 2 X VINTAGE JACKS (LOC:S) 

90 GLASS OIL BURNER (LOC:H) 

91 VINTAGE CARRIAGE LIGHT (LOC:S) 

92 QTY OF TIN VASE AND KETTLE (LOC:S) 

93 LARGE QTY OF CHAINSAW CHAINS, COPPER, 

NAILS ETC.  (LOC:S) 

94 LARGE QTY OF KITCHENWARE - CAKE PANS, 

FRYPANS, COLANDER, CAKE TINS ETC.  (LOC:S) 

95 FLAT HOSE (LOC:S) 

95A NED KELLY CHRONOGRAPH WATCH WITH 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. # 7 

96 QTY OF PLUMBING FITTINGS (LOC:S) 

96A GENIE STYLE OIL CAN 

97 OLD VACOLA (LOC:S) 

98 PALLET OF ASSORT OLD MOVIE REELS, FILM ETC.  

(LOC:S) 

99 MOBI COOL CAR FRIDGE - CONDITION 

UNKNOWN (LOC:S) 

100 SMALL KITCHEN TABLE (LOC:H) 

100A 2 X TIMBER FRAMED COLLECTABLE NED KELLY 

PRINTS WITH COINS. COMES WITH CERTIFICATE 

OF AUTHENTICITY. # 13 

101 BOX OF VINTAGE AVON COLLECTABLE OLD 

AFTERSHAVE 'GUN' SHAPED BOTTLES (EMPTY) 

(LOC:S) 

102 CIRCULAR SAW, DRILL AND DRILL STAND - 

CONDITION UNKNOWN (LOC:S) 

103 QTY OF CAR GAUGES AND BADGES (LOC:S) 

104 SET OF COLLECTABLE SYDNEY OLYMPICS PEWTER 

PINS 

105 QTY OF COAL IRONS (LOC:S) 

106 VINTAGE CAMERAS AND SOME REELS (LOC:S) 

107 CONTAINER OF ASSORT FILES, OPEN END RING 

SPANNERS ETC.  (LOC:S) 

108 QTY OF COLLECTABLE ROCKS (LOC:S) 

108A NED KELLY “ THE LEGEND" COLLECTABLE 

REPLICA KNIFE WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY. # 15 

109 2 X COLLECTABLE TRAIN CONDUCTOR HATS 

(LOC:H) 

110 CRATE OF ASSORT SANDING DISCS, EXTENSION 

LEAD, WELDING RODS AND D'SHACKLES (LOC:S) 

110A THE 1987 AMERICAS CUP SPOON COLLECTION 

WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 

111 QTY OF ROYAL AUTO MAGAZINES AND RADIO 

TELEVISION MAGAZINES (LOC:S) 
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112 QTY OF COUNTRYSIDE STONEWARE (LOC:H) 

113 BRASS BLOWER AND QTY OF SHOE LASTS AND 

COAL IRONS (LOC:S) 

114 QTY OF COLLECTABLE BOTTLES AND TINS 

(LOC:S) 

115 QTY OF GAUGES, TRUCK MIRROR AND BADGES 

(LOC:S) 

115A NED KELLY “ THE SHOOT OUT AT STRINGY BARK 

CREEK” REPLICA KNIFE WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY. & WOODEN WALL HANGER. # 16 

116 2 X CAR RADIOS (LOC:S) 

117 PAIR OF LEATHER BOOTS  SIZE: 13 X-WIDE 

(LOC:H) 

118 HAYES FENCE TENSIONERS (LOC:S) 

118A 3 X TIMBER FRAMED PHANTOM THE GHOST WHO 

WALKS PICTURES WITH CERTIFICATES OF 

AUTHENTICITY. BRAND NEW OPENED FOR 

PHOTOS. # 1 

119 QTY OF GAS BBQS AND GAS BOTTLES (LOC:S) 

120 QTY OF VINTAGE MUSIC BOOKS (LOC:S) 

120A 2 X TIMBER FRAMED COLLECTABLE NED KELLY 

PRINTS WITH COINS. COMES WITH CERTIFICATE 

OF AUTHENTICITY. # 14 

121 MAKITA 355MM CUT-OFF SAW - CONDITION 

UNKNOWN (LOC:S) 

122 QTY OF COLLECTABLE STAMPS (LOC:H) 

123 ALLAN & CO ORGAN (PURCHASER TO BRING HELP 

TO LIFT) (LOC:S) 

124 APPROX. 40 X LP RECORDS (LOC:S) 

125 QTY OF ROYAL AUTO MAGAZINES AND OTHER 

(LOC:S) 

125A THE PHANTOM COLLECTABLE REPLICA KNIFE. 

NEW IN BOX WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY. # 8 

126 BRAND NEW AKUBRA SIZE: 56 FROM THE 

HATTERY (LOC:H) 

127 VINTAGE DEPRESSION FURNITURE BRANDED 

BACCHUS MARSH CONDENSED MILK (LOC:S) 

128 QTY OF FILMS (LOC:S) 

129 QTY OF LATROBE VALLEY EXPRESS NEWSPAPERS 

(LOC:S) 

130 COLLECTABLE TRAIN (LOC:H) 

130A NED KELLY “ THE TRIAL OF NED KELLY” 

COLLECTABLE REPLICA KNIFE WITH CERTIFICATE 

OF AUTHENTICITY. # 17 

131 QTY OF VINTAGE TELEPHONES (LOC:S) 

132 APPROX. 40 X RECORDS (LOC:S) 

133 LARGE PILE OF BRACKETS, NAILS, STARTER 

MOTOR ETC.  (LOC:S) 

134 QTY OF COLLECTABLE COMICS (LOC:S) 

134A THE PHANTOM COLLECTABLE REPLICA KNIFE 

WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. # 9 

135 4 X WOODEN STORAGE BOXES (LOC:S) 

136 FLYING SCOTSMAN CLOCK  - BRAND NEW IN BOX 

(LOC:H) 

137 BENCH VICE AND CLAMP (LOC:S) 

137A 3 X TIMBER FRAMED PHANTOM THE GHOST WHO 

WALKS PICTURES WITH CERTIFICATES OF 

AUTHENTICITY. BRAND NEW OPENED FOR 

PHOTOS. # 2 

138 QTY OF AXES AND POLE SAW (LOC:S) 

139 QTY OF COLLECTABLE ROCKS (LOC:S) 

140 COLLECTABLE TRAIN (LOC:H) 

140A NED KELLY “ THE KELLY GANG ON THE RUN” 

COLLECTABLE REPLICA KNIFE WITH CERTIFICATE 

OF AUTHENTICITY. # 18 

141 OLD SLIDING GLASS DOOR (OUT OF YALLOURN 

TOWN ADVISORY COUNCIL CHAMBERS) (LOC:S) 

142 2 X VINTAGE TV'S (LOC:S) 

142A 6 X AUSTRALIAN $1 NOTES (SOME CONSECUTIVE 

NUMBERS) 

143 REGA BACKPACK SPRAYER (LOC:S) 

144 EXPLOSIVES H.S.R BOX (LOC:S) 

144A THE PHANTOM & SALA COLLECTABLE REPLICA 

KNIFE WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. # 

10 

145 QTY OF RIMS (LOC:S) 

145A 8 X AUSTRALIAN $5 NOTES - CONSECUTIVE 

NUMBERS 

146 VINTAGE 3 DOOR 1 DRAWER TIMBER CABINET 

(LOC:S) 

147 3 X BENCH GRINDERS (LOC:S) 

147A PHANTOM “THE VAMPIRES OF KOQANIA” REPLICA 

KNIFE WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. # 3 

148 QTY OF LIGHT GLOBES, OLD FILM, BOOKS ETC.  

(LOC:S) 

148A 2 X CANE SITTING CHAIRS. # 4 

149 QTY OF FLURO LIGHT COVERS (LOC:S) 

149A 3 X 10 SHILLING NOTES 

150 QTY OF COLLECTABLE COMICS (LOC:H) 

150A THE PHANTOM & THE PYTHON REPLICA KNIFE 

WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. # 11 

151 MATIC AND CROW BAR (LOC:S) 

151A GMC TOW TRUCK. MANUAL. 12045 MILES. NO ID 

TAGS. QUITE RUSTY GOOD FOR WRECKING. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  # 33 

152 OLD MOTORCYCLE PETROL TANK, GUARD AND 

HELMET (LOC:S) 

152A THE PHANTOM COLLECTABLE REPLICA KNIFE. 

NEW IN BOX WITH CERTIFICATE OF 

AUTHENTICITY. # 6 
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153 PAIR OF GUMBOOTS SIZE 12 (LOC:H) 

153A 2 X BANKS OF HARROWS. RUSTY IN PLACES. # 23 

154 4 X CONTAINERS OF ASSORT TAIL LIGHTS, 

CABINET HANDLES ETC.  (LOC:S) 

154A TOYOTA CAR SHELL. NO FRONT TYRES. NO 

MOTOR, BUT HAS GEAR BOX. DOES HAVE ID 

TAGS BUT UNREADABLE. GOOD FOR WRECKING. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. # 28 

155 2 X OLD PUMPS - UNTESTED (LOC:S) 

155A NED KELLY “ SHOOT OUT AT GLENROWAN” 

COLLECTABLE REPLICA KNIFE WITH CERTIFICATE 

OF AUTHENTICITY. # 19 

156 QTY OF WIRE BASKETS (LOC:S) 

156A THE UNITED STATES STATEHOOD QUARTER 

COLLECTION 

157 QTY OF RABBIT TRAPS - SOME BRANDED (LOC:S) 

157A FARGO UTE. SERIAL NO- 90509663. MODEL- 

FN1-08. GOOD FOR WRECKING. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. # 34 

158 VINTAGE RADIO (LOC:S) 

158A THE PHANTOM & THE SINGH PIRATES ATTACK 

REPLICA KNIFE & WOODEN WALL HANGER WITH 

CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. # 12 

159 LARGE PULLEY WITH HOOK (LOC:S) 

159A 3 PT LINKAGE 10 TYNE RIPPER. # 24 

160 PAINTERS PLATFORM LADDER (LOC:S) 

160A THE UNITED STATES PRESIDENTIAL DOLLAR 

COLLECTION & THE UNITED STATES STATEHOOD 

QUARTER COLLECTION. BOTH INCOMPLETE. # 5 

161 DISABILITY WALKER (LOC:H) 

161A B.W CRANE TRUCK. HAS MOTOR. MANUAL. HAS 

ID TAG, BUT UNREADABLE. GOOD FOR PARTS OR 

WRECKING. . NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS # 

32 

162 EXPLOSIVES H.S.R BOX (LOC:S) 

162A OFFICIAL 2016 ANZAC TO AFGHANISTAN COIN 

COLLECTION (MAYBE INCOMPLETE) 

163 ANVIL 

163A 3PT LINKAGE CARRY ALL FRAME. APPROX. 2100 

X 910. # 25 

164 QTY OF GAS CAN, PUMP, HEADS ETC.  (LOC:P) 

164A QTY OF TOPOGRAPHICAL MAPS 

165 QTY OF RAILWAY POLES AND OTHER TRAIN 

COMPONENTRY (LOC:P) 

165A VINTAGE DODGE UTE. VERY RUSTED. SERIAL NO- 

90031497. MODEL- DD1-16. HAS ID TAG.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.# 31 

166 2 X JEWELLED EGGS FROM BRADFORD EXCHANGE 

WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. # 20 

166A THE UNITED STATES PRESIDENTIAL DOLLAR COIN 

COLLECTION 

167 SMALL WOODEN KITCHEN TABLE. APPROX. 1070 

X 670. GREAT RESTO PROJECT. # 36 

168 INTERNATIONAL FLATBED TRUCK. NO ID TAGS. 

WITH MOTOR. MANUAL. QUITE RUSTY. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS. #37 

168A 2 X COLLECTABLE STAMP ALBUMS 

169 2 X 4 DRAWER FILING CABINETS. # 38 

170 TIMBER ROLL TOP DESK (CONTENTS ON TOP NOT 

INCLUDED) # 39 

170A OLD INTERNATIONAL TIPPER TRUCK. MANUAL. 

CAN’T GET BONNET OPEN. FLAT TYRES. 

“MENTONE & EPSOM TRAINING TRACKS 

MORDIALLOC” PAINTED ON DOOR. QUITE RUSTY. 

GREAT PROJECT. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS. # 29 

171 2 X SMALL OIL LANTERNS. # 40 

171A LARGE QTY OF WALKABOUT MAGAZINES AND 

BAGS WITH CASSETTES/DVDS 

172 LARGE QTY OF BOOKS INCLUDING HARRY 

POTTER, MEDICAL BOOKS ETC. # 41 

172A THE AUSTRALIAN FORD CLASSIC COLLECTION 

1925-2016  COINS IN TIN BOX 

173 LARGE QTY OF NEGATIVES, OLD FILMS, PHOTOS 

ETC # 42 

173A EPSON STYLUS LAMINATOR WITH QTY OF 

LAMINATING POUCHES AND BLANK CDS 

174 APPROX. 40 LP RECORDS. # 43 

174A LAND ROVER TRAY. APPROX. 1930 X 1550. # 22 

175 SYDNEY OLYMPIC POSTER & LARGE QTY OF PINS. 

#  44 

175A 2 X AUSTRALIAN $10 NOTES 

176 2 X CALIFORNIA HIGHWAY PATROL SHIRT 

BADGES. # 45 

176A 3 X 10 SHILLING NOTES 

177 LARGE QTY OF BOOKS INCLUDING COOK BOOKS, 

MANUALS ETC. # 46 

177A CHAMBERLAIN TRACTOR. 4625 KMS. PTO SHAFT. 

3 PT LINKAGE. NO VISIBLE NUMBER OR ID PLATE. 

QUITE RUSTY. AS IS WHERE IS. NO REG NO 

ROADWORTHY. # 27 

178 3 X CHRISTMAS CHURCH ORNAMENTS. # 47 

178A 1 X AUSTRALIAN $10 NOTE 

179 QTY OF BLUESTONES  (PURCHASER TO LOAD BY 

HAND) # 48 

179A OFFICIAL 2016 ANZAC TO AFGHANISTAN COIN 

COLLECTION 

180 VINTAGE MILK CAN & LIDS. # 49 

181 GEORGE COHEN & SONS ELECTRIC MOTOR. # 50 

181A LAND ROVER. MANUAL. 13085 MILES. HAS 

MOTOR. NO ID PLATES. SERIAL NO-166817. NO 
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BACK WHEELS. GREAT DONOR CAR.  NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. # 26 

182 2 X GEAR BOXES. # 51 

183 2 X NOS PULL-OUT BASKETS. # 52 

183A QTY OF COLLECTABLE PENNIES 

184 QTY OF ASSORT KITCHEN WEAR INCLUDING 

WOK, PRESSURE COOKER ETC. # 53 

184A METAL SHELVING UNITS 

185 LARGE QTY OF ASSORT KITCHEN WEAR 

INCLUDING PLATES, MIXER, RICE STEAMER ETC. # 

54 

185A POSSIBLY 1941 4 DOOR INTERNATIONAL FIRE 

TRUCK. MANUAL. 74793 MILES.  6 CYL MOTOR. 

FLAT TYRES. RESTORATION WAS STARTED, BUT 

HAS BEEN SITTING FOR APPROX. 5 YEARS. NO 

VISIBLE ID TAGS. VERY UNIQUE & RARE CAR.  NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS.# 30 

186 CAFE TUMBLERS, DEEP FRYER, CONVECTION 

OVEN ETC. # 55 

187 LARGE QTY OF SYDNEY 2000 OLYMPIC 

COLLECTOR PINS. # 56 

187A ROLL OF AUSTRALIAN $1 COINS (UNOPENED) 

188 MAGIC BULLET, 5 PIECE DIP SET, CAKE PANS ETC. 

# 57 

189 QTY OF HATS & BAGS. # 58 

189A 4 X AUSTRLAIAN $2 NOTES 

190 AUSTRALIAN MILITARY FORCES HAT. #59 

190A LAND ROVER 109” SERIES II A. VEHICLE NO- 

25302048A. BODY NO – 6188. SERIAL NO – 

1096188. MANUAL. 5443MILES. DOES HAVE 

MOTOR. GOOD DONOR CAR OR RESTO PROJECT. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. #21 

191 4 X COWBOY SHIRTS. SIZE - XXL. #60 

191A SIEMENS MOVIE PROJECTOR 

192 QTY OF OLYMPIC REPLICA MEDALS. # 61 

192A 2 X AUSTRALIAN $5 NOTES 

193 BURKE & WILLS COUNTRY COAT. SIZE - 3XL. # 62 

194 RELIGIOUS COLLAR. # 63 

194A 4 X ONE POUND NOTES 

195 QTY OF COLLECTABLE PINS. # 64 

195A OLD CHEV TRUCK. HAS ID TAG, BUT 

UNREADABLE. “ BARRON METAL MERCHANTS” 

PAINTED ON DOOR. VERY RUSTY.  NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. # 35 

196 QTY OF SHIRTS, OVERALLS, JACKETS ETC. GREAT 

FOR COSTUMES OR DRESS UP. SIZE XXL. # 65 

196A 6 X AUSTRALIAN $1 NOTES 

197 ROLAND KEY BOARD. # 66 

197A ELECTRIC ARM CHAIR  (CONTENTS ON TOP NOT 

INCLUDED) 

198 VINTAGE TRAIN, TRACKS & BUILDINGS. # 67 

198A 4 X AUSTRALIAN $2 NOTES 

199 POLAROID CAMERA & FILM SCANNER. # 68 

200 VINTAGE DODGE UTE. HAS ID TAG. QUITE RUSTY. 

NO REG NO RWC.  AS IS WHERE IS. # 69 

200A QTY OF COLLECTABLE SHILLINGS AND FLORIN 

201 QTY OF ROOF TRUSSES & ALUMINIUM TOWERS. # 

70 

201A OLD RUSTY SEEDER (PURCHASER TO CUT & 

REMOVE FROM BUSHES) 

202 QTY OF ASSORT VHS VIDEO’S AND BOOKS. # 71 

203 VINTAGE SUITCASE WITH BOOKS & FRAMED 

PICTURES 

204 LARGE CAMPING SWAG 

205 TREATED PINE POLES, SHEETS OF CORRUGATED 

IRON AND OLD BATH 
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# LOT 

# 1 118A 
# 2 137A 
# 3 147A 
# 4 148A 
# 5 160A 
# 6 152A 
# 7 95A 
# 8 125A 
# 9 134A 
# 10 144A 
# 11 150A 
# 12 158A 
# 13 100A 
# 14 120A 
# 15 108A 
# 16 115A 
# 17 130A 
# 18 140A 
# 19 155A 
# 20 166 
# 21 190A 
# 22 174A 
# 23 153A 
# 24 159A 
# 25 163A 
# 26 181A 
# 27 177A 
# 28 154A 
# 29 170A 
# 30 185A 
# 31 165A 
# 32 161A 
# 33 151A 
# 34 157A 
# 35 195A 
# 36 167 
# 37 168 
# 38 169 
# 39 170 

# LOT 

# 40 171 
# 41 172 
# 42 173 
# 43 174 
# 44 175 
# 45 176 
# 46 177 
# 47 178 
# 48 179 
# 49 180 
# 50 181 
# 51 182 
# 52 183 
# 53 184 
# 54 185 
# 55 186 
# 56 187 
# 57 188 
# 58 189 
# 59 190 
# 60 191 
# 61 192 
# 62 193 
# 63 194 
# 64 195 
# 65 196 
# 66 197 
# 67 198 
# 68 199 
# 69 200 
# 70 201 
# 71 202 

 


